KONTROLDARBS MATEMATIKA 11.KL.

STATISTIKAS ELEMENTI

1. variants 2. uzdevums {2 punkti)
1. uzdevums (5 punkti) leraksti tuksaja roting diaprammai atbilstofo burtu A, B, C vai D!
Tabula apkopoti dati par trisdesmit diva kalnu slepotaju videjiem atrumiem
nobravnciena laika: Diagramma, kura redzama negativa kureiacljal:l
Vertibu intervals (atrums km/h) | [40;45) | [45;50) | [50;55} | [55;60) | [60;65) i N 2
Diagramma, kura teiktas koreld
Biezums (slepotaju skaits) 4 8 10 7 3 fagramma, kurd nay izteiktas korelacijas|__]
Intervala viduspunkts A B c D
¥ ¥ ¥ ¥
a) Aizpildi tabulu, paradot aprekinu piemeru!
b} Viena koordinatu plakné wezimé athilstodo histogrammu un poligonu! 3 . " '
Paskaidro, kas ir poligons! e GE Sk o g .

3. uzdevums (2 punkti)

Altela dota normalsadalijuma ITkne rada masas sadaltjumu jaundzimusajiem
berniem (uz abscisu ass atlikta masa kilopramos, uz ordinatu ass - jaundzimuio
skaits).
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a} Mosaki jaundzimugo bernu vidajo masu!
b} Komente, ko nozImé tas, ka §1 sadaltjuma standartnovirze ir 0,4 kg!




4. uzdevums (3 punkti)
Diagramma atteloti Centralas Statistikas parvaldes dati.
Registréto un Skirto laulibu dinamika uz 1000 iedzivotajiem

Redistréto un Skirto laufibu dinamika uz 1000 ledzivotajlem
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a) Uzraksti vienu no diagrammas nolasimu faktu, kas raksturo registreto un
kirto laultbu dinamilku!

b} Uzraksti kadu hipotezi {apgalvojumu ar paskaidrojumu), ko 2005, gada
beigas varaja izvirzant par iespejamo registréto un skirto laulibu skaitu
2006, gada!

5. uzdevums (17 punkti]

Dioti augosa sectba sakartoti Roberta un Robarts 555678
Jana vertajumi (balles) temata nobeiguma lanis a:; 5'; E:; f;; 6:; g
parbaudes darbos.

a) Mosaki Roberta vertejumu videjo aritmetisko vertibu, medianu un modu!

lzmanto videjos radrtajus un salidzini Roberta un Jana sekmes!
b} Mosaki Roberta vertgjumu amplitadu!

¢} Kuré doto datu kopu raksturojoss lielums tiek aprekinats?

,I'l:; 6)+(5-6)*+(5-6)° +{rs. 6)+(7-6)*+(B-6)° _

\JIIJ+l+I+I}+1+-i J_\/?f11ma=l?tbﬂlﬁﬁ

d} Maini 2 Roberta vertéjumus ta, lai nemainttos videja vertiba, bet vienas

standartnovirzes attaluma no videjas vertibas atrastos mazik atzimju neka
Zaja padijuma!

PASVERTEJUMS..ceeeeeeeeeeeneee

Punkti | 1-2 | 34 5-7 810 | 11-13 | 14-16 | 17-19 | 20-21 22

23

Balles 1 2 3 4 5 6 7 8
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